

Seznam oceněných pracovníků v kategorii Pracovník roku v sociálních službách ZK pro rok 2019

Navržení kandidáti k ocenění	Pracovní zařazení	Organizace	Zdůvodnění
Barbora Bridová Jančíková	pracovnice v sociálních službách	Charita Zlín, Charitní pečovatelská služba Zlín	za dlouhodobě výborně odváděnou práci v domácí péči, vytrvalost a pracovní nasazení
Jana Čelůstková, Bc.	sociální pracovnice	Středisko rané péče EDUCO Zlín, z.s	za přátelský a profesionální přístup k dětem, odbornost a neustálé zvyšování kvalifikace, za předávání mnohaletých zkušenosti v oboru
Erika Hanzalová, Mgr.	vedoucí oblastní odbočky a soc. pracovnice	Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, z.s., Oblastní odbočka SONS Kroměříž	za erudovaný přístup, srdečný a profesionální zájem při vedení sociální služby, za organizaci volnočasových aktivit pro klienty
Alena Hniličková	pracovnice v sociálních službách	Dětské centrum Zlín, p.o	za odvádění mnohaleté profesionální a kvalitní práce, loajalitu, flexibilitu a zodpovědný přístup
Zlatuše Lušovská DiS., Bc.	sociální pracovnice a vedoucí služby	Charita Valašské Meziříčí, Denní stacionář Radost	za dlouholeté vysoké pracovní nasazení, empatii, za angažovanost ve veřejném dění

Seznam oceněných pracovníků v kategorii Mimořádné manažerské ocenění pro rok 2019

Navržení kandidáti k ocenění	Pracovní zařazení	Organizace	Zdůvodnění
Mgr. Jitka Adámková	vedoucí zařízení a soc. pracovnice	Diakonie ČCE - středisko Vsetín, Domov Harmonie, Pohoda	za aktivní a profesionální přístup ve vedení služby se snahou o vytváření pozitivní atmosféry, za dlouholetý přínos v oblasti sociálních služeb
Mgr. Dagmar Klučková	ředitelka	Sociální služby města Kroměříže, p.o.	za osobní zájem, lidský přístup a empatii při vedení organizace, za angažovanost ve veřejném dění, snahu o mezinárodní spolupráci
Bc. Radomír Vítek	vedoucí služby	Naděje, pobočka Zlín	za dlouholetou práci v sociálních službách, za respektující a zároveň individuální přístup ke klientům, za angažovanost v oblasti sportovních aktivit pro zdravotně postižené